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Ata da 261  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 13 (treze) dias do mês de outubro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino Santana 

Ribeiro, n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo 

presidida pelo senhor vereador Paulo Jeovane de Sousa Santos e estando 

presentes os senhores vereadores Adilson Santos Ribeiro, Leomar Santos 

Landim, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Almir Ribeiro dos Santos, Evandro 

da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Waldir Ribeiro dos Santos, 

Luciano Macário de Castro Filho, Valdeci Soares da Silva e Jean de Oliveira 

Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada com a 

observação feita pelo vereador Adilson Ribeiro, quanto a extensão da Adutora a que 

fez referência em seu discurso, que beneficiará as localidades Tanque Bom, Bonita, 

Quixó, Lagoa dos Bois e Pelado dos Cardosos. Em seguida passou-se a 

apresentação, pela secretaria, das proposições e documentação em pauta, sendo: 

Projeto de Lei Complementar n° 01/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei n° 02/2022, de autoria do vereador Jean de Oliveira Ferreira; 

Indicação n° 02/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio e Requerimento n° 

06/2022, de autora do vereador Evandro Macêdo. A segui foram postos em votação 

a indicação e requerimento acima apresentados os quais foram aprovados por 

unanimidade. Passando-se a ordem do dia, foi posto em 21  discussão e votação, e 

em escrutíneo secreto, o Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de autoria do 
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vereador Adilson Ribeiro, aprovado por 09 votos favoráveis e 01 contrário. Em 

segundo expediente, fez uso da palavra o vereador Evandro Macêdo, que mais 

uma vez cobrou ao Executivo Municipal o envio de projeto referente aos ACEs/ACSs; 

em seguida justificou requerimento apresentado cobrando providências das 

autoridades quanto ao tráfico de drogas no município e região, com sérias e 

maléficas consequências para muitas famílias. Falou sobre a banalização do tráfico 

no município, da atuação de facções e de audiência pública que propôs com 

secretario estadual de segurança. Ao fim cobrou providências relacionadas ao 

interrupmento crônico de abastecimento dagua no município, via AGESPISA. Na 

sequencia, fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio, que comentou sobre eventos 

culturais promovidos pelo município, dizendo de sua importância, destacando a 

comemoração alusiva ao dia das crianças. Lamentou o problema sério de falta dagua 

no município, propondo envio de ofício ao responsável pela AGESPISA na cidade, 

para prestar esclarecimentos na Casa e por fim cedeu aparte ao vereador Jean 

Oliveira, que ratificou sua fala, propondo também contato junto a atual governadora 

do Estado pra tratar do problema. Em continuidade fez uso da palavra o vereador 

Paulo Jeovane, que comentou sobre a realização de programação alusiva ao Dia 

das Crianças, no bairro Altamira; após comentar sobre o problema de água na 

cidade, o mesmo se reportou ao pleito eleitoral, a resolução de demandas das 

comunidades e ao fim desejou um feliz dia das crianças. Seguindo, fez uso da 

palavra, o vereador Valdeci Soares, que cobrou mais uma vez do Executivo 

 

Secretário(a) da Câmara 
Página 2 de 3 



ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612.807/0001/48 e-mail: camarasaoraimundogmailcom  

Municipal o envio de projeto referente aos ACEs/ACSs do município; após lamentar 

a incompetência do governo do Estado na resolução do problema dagua na cidade, 

mesmo com os grandes montantes arrecadados, o vereador conclui agradecendo o 

apoio dos amigos pela votação ao candidato eleito Castro Neto e de sua boa 

expectativa em trabalhar em prol da região. Nas conclusões das falas, fez uso da 

palavra o vereador Victor Paixão, que iniciou fazendo menção ao achado da 

imagem de Aparecida, no Brasil, e alusivo ao seu dia, destacou o simbolismo de seu 

corpo e cabeça. Criticou o pouco caso da gestão municipal com relação aos 

ACSs/ACEs do município, não enviando matéria de seus interesses à Casa e por fim 

lamentou o descaso da AGESPISA e cobrança indevida , a consumidores, frente à 

problemática crônica de falta dagua no município. Retomando, o senhor presidente, 

declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a 

presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente 

e secretário deste Poder. 
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